

纽崔莱健康跑10月11日开跑

活动不设任何报名门槛,报名截止时间为10月9日中午12点

本报9月23日讯(记者 冯琳) 10月11日,2015年安利纽崔莱健康跑将在威海文化广场(国际展览中心广场对面)开跑。安利纽崔莱健康跑活动已在威海“跑”了5年,吸引2万余市民参与。爱跑步爱生活的你,快约起来吧!

安利纽崔莱健康跑活动不分年龄、不分性别,爱跑就能来。健康跑活动融慢跑、游戏、表演、健康知识传播于一体,活动不计名次,重在参与。本届安利纽崔莱全民健康跑将从文化广场出发,途经威海公园沿海大道、悦海公园沿海大道、海滨中路,终点为文化广场,全程约5公里。

为方便更多市民参与到全民健康跑活动中来,活动不设任何报名门槛,凡身心健康者均可报名参加。本次活动同时接受团体和个人报名,报名截止时间为10月9日中午12

点。报名地点为青岛北路69号C座安利(中国)日用品有限公司威海店,报名电话为3637888-380。活动收取报名费,标准为每人10元。届时,活动主办方将为所有参赛者统一购买保险、发放主题T恤及抽奖券。

除了跑步运动,活动现场还将特别设立“活力派对”,届时市民自演节目、互动游戏、抽奖等活力动感环节共同将本次健康跑活动打造成推动全民健身热潮的主体性大型活动。此外,现场还将设置深受市民喜爱的传统保留节目——健康咨询、健康测试等,帮助大家了解自己的健康状况,制定合理的营养、运动方案。

▶2015纽崔莱健康跑路线图。



市广场舞大赛 今日举办

本报9月23日讯(记者 许君丽) 24日,在威海经区奇石苑广场,“君子之风·美德威海”广场舞大赛将举办。

比赛由中共威海市委宣传部、威海市文化广电新闻出版局等主办,威海市群众艺术馆承办,各区市13支代表队报名参赛。参赛作品分为指定舞蹈和自选舞蹈两部分,指定舞蹈是从《君子之风》、《文明家园》、《我们是快乐的志愿者》任选其一,自选舞蹈,舞种不限。市群众艺术馆自今年3月份开始,组织人员编排了本次大赛的指定广场舞并组织多期广场舞培训班,在全市普及推广。

荣成港西镇 清查流动人口

本报9月23日讯(记者 许君丽 通讯员 曲小燕) 近日,荣成港西镇计生办对辖区内流动人口进行专门的清查活动,达到了人员登记率100%、信息正确率100%、妇女查体率100%。

此次清查工作主要借助流动人口平台,由各村统计本村漏管人员和未办证以及需换证人员。对已在平台上登记的人员,镇计生办从平台上提取详细信息按村分给各村妇女主任,分别进行逐人、逐项核对。对于平台上未查体的流出妇女,派专人联系其本人以及所在地计生办,督促其进行查体,以确保流出育龄妇女的查体率100%。

荣成埠柳镇 促进居民再就业

本报9月23日讯(记者 许君丽 通讯员 田配华) 近期,荣成埠柳镇计生办利用农闲时期,组织农村妇女参加由威海市劳动就业培训中心、荣成市劳动就业办公室、好运角旅游度假区社会管理局联合创办的农村创业点培训班。

据悉,埠柳镇该项目投资6.6万元,增设烤箱、和面机、压面机等新设备,并邀请专业技能讲师进行培训,免费为农村妇女、失业人员及留守人员等就业困难群体提供再就业、创业机遇,推动了农村劳动力转移和农村居民城市化,加快推进城乡一体化。

速读

本报讯 今年,威海各电网企业坚持营配调贯通与优质服务“两手抓、两手硬”,通过建立多专业协同运作体系,陆续完成客户、公用变压器、专用变压器以及计量箱的营配对应,实现配网设备与营销客户横向集成、纵向贯通,并积极探索实践主动抢修及服务,建成以业扩、线损、故障抢修为核心的营配业务应用,全力推进营配调贯通工作。

记者 许君丽 通讯员 王华锋

本报讯 近日,乳山市供电公司各供电所根据辖区内居民用电实际情况,积极开展安全用电知识宣传活动,组织相关人员下乡入户,与老百姓面对面的进行用电宣传。

孙颖超

研究生考试今日开始预报名

10月10日至10月31日正式报名,逾期不再补报

本报9月23日讯(记者 刘洁) 日前,省教育招生考试院公布2016年山东省硕士研究生网上报名安排及注意事项,24日至27日,每天9:00-22:00,应届本科毕业生预报名,10月10日至10月31日每天9:00-22:00正式报名,逾期不再补报,也不得再修改报名信息。

考生登录“中国研究生招生信息网”(公网网址:http://

yz.chsi.com.cn,教育网址:http://yz.chsi.cn)浏览报考须知,按网上公告要求报名。考生要实名注册,提交报考信息后,不论是否已支付报考费,所填报的“报考单位”、“报考点”和“考试方式”三项关键内容不能更改,错报上述三项信息,须在网上报名截止时间(10月31日22:00)前,重新报名、缴费,逾期不再修改。

山东省报考点共34个,其

中威海为威海市招办,接受报考所有招生单位的本市高校应届本科毕业生及工作或户籍为本市的其他考生。考生均应到所选报考点进行现场确认网报信息,时间为11月7日至12日。

日前,山大(威海)与哈工大(威海)2所驻威高校已通过学校官方网站发布2016年招收攻读硕士学位研究生简章。其中山大(威海)计划招收硕士研究生

288人,共53个专业招生,招生人数仅供参考,具体录取人数将根据国家下达给该校的招生计划及报考情况作适当调整,各专业接收推荐免试研究生的具体人数将在10月25日公布;哈工大(威海)计划招收260人,招生计划仅供参考,具体以国家批准招生计划数为准。考研初试时间为2015年12月26日至12月27日。

荣成6个领海基点将受保护

本报9月23日讯(记者 许君丽) 日前,国务院印发《全国海洋主体功能区规划》,进一步明确我国已公布的94个领海基点,其中,荣成境内6个领海基点,其所在地将实施严格保护。

领海基点是计算领海、毗连区和专属经济区的起始点。中国大陆及其沿海岛屿的领海以连接大陆岸上和沿海岸外缘岛屿上各基点之间的各直线为基线,从基线向外延伸12海里的水域是中国的领海。

荣成市境内的6个领海基点分别位于成山头、镆铘岛和苏山岛上。

《全国海洋主体功能区规划》要求,对领海基点所在地实施严格保护,任何单位和个人不得破坏或擅自移动领海

基点标志。领海基点在有居民海岛的,应根据需要划定保护范围;领海基点在无居民海岛的,应实施全岛保护。禁止在领海基点保护范围内从事任何改变该地区地形地貌的活动。

威海表彰自强模范和助残先进

本报9月23日讯(记者 许君丽) 为倡导“平等、参与、共享”的现代文明社会残疾人观,激励自强和助残精神,23日,威海市召开全市自强模范暨助残先进表彰大会,对全市自强模

范、助残先进集体和个人等进行表彰。

当天,大会对田松等30名“全市自强模范”、威海广电向日葵爱心主播团等30个“全市助残先进集体”、于倩等30名

“全市助残先进个人”、市特殊教育学校等30名“全市优秀残疾人之家”、市残疾人就业服务中心等10个“全市残联系统先进集体”、邹琳红等10名“全市残联系统先进个人”给予通报

表彰。

多年来,威海在残疾人康复、教育、就业、扶贫、社会保障和残联组织建设等方面制定实施了一系列政策措施,残疾人生活发展状况明显改善。

只顾看视频,不知家里进了贼

结果,沙发上的7000元钱不见了

本报9月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 聂东) 22日晚,王女士沉醉于电视节目中,儿子出门玩耍后,她忘记反锁院门,后遭贼入室,家中7000元现金不见了。民警勘查,确定这是一起溜门入室盗窃案,目前已经立案侦查。

22日21时30分许,经区泊于镇鲍家村的王女士报警,称

家中被盗了7000元钱。泊于边防派出所民警赶到现场,发现王女士家中院门与屋门均未上锁,锁也没有被撬动的痕迹。

王女士是黑龙江人,和丈夫陈先生同在鲍家工业园打工。事发当天18时许,陈先生出差,临走前交给妻子一个钱包,内有7000元现金,他叮嘱妻子一定要小心保管,等第二天到

银行将钱存起来。王女士答应,将钱包放在了卧室沙发上。

王女士平时是个歌迷,再加上前几天一直加班,没时间看电视。到了20时许,王女士想起来9月20日的《蒙面歌王》—突围之战”还没有看,就戴上耳机在卧室上网看视频,期间,王女士的儿子出门玩耍。平时,王女士会叮嘱儿子关好门,自己再去反锁

院门,但这次王女士沉醉在歌声里,忘记反锁院门。等到21时许,儿子回家发现院门敞开,王女士这才反应过来,感觉不对劲,就急忙到卧室查看,沙发上的钱包早已不翼而飞。

经现场勘验,民警确定这是一起典型的溜门入室盗窃。目前,警方已对此案立案侦查,相关情况正在进一步调查中。